Welches Satzglied ist ein Kausaladverbial?
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Fir den Triathlon trainierte Tom hart.

() Fir den Triathlon () trainierte () Tom () hart.

Wegen des Regens fallt das Spiel aus.

() Wegen des Regens O fallt () das Spiel () aus.

Tim kann wegen der Hausaufgaben nicht zur Party kommen.

() wegen der Hausaufgaben () nicht () zur Party () kommen.

Aufgrund des vollen Speichers reagiert der Computer verzogert.

(O Aufgrund des vollen Speichers () reagiert () der Computer () verzogert.

Ich freue mich wegen des schénen Wetters.

() Ich () freue () mich () wegen des schonen Wetters.

Die Katze hat sich wegen des lauten Feuerwerks versteckt.

() Die Katze () sich () wegen des lauten Feuerwerks () versteckt.

Ich bin aufgrund meiner aktuellen Diat dauerhaft hungrig.

() Ich ) bin () aufgrund meiner aktuellen Didt () dauerhaft

Wegen des Unfalls ist die StraBe gesperrt.

() Wegen des Unfalls () ist () die StraBe () gesperrt.

Er ist witend wegen des schlechten Services.

() Er () ist ) wiitend (O wegen des schlechten Services.

Der Film ist aufgrund seiner spannenden Handlung gruselig.

() Der Film () ist (0 aufgrund seiner spannenden Handlung () gruselig.

Er kaufte ein Fahrrad fir seine tdgliche Fahrt zur Arbeit.

) Er ) kaufte () ein Fahrrad () fur seine tagliche Fahrt zur Arbeit.




—_

10.

11.

Welches Satzglied ist ein Kausaladverbial? | ANTWORTEN

Fir den Triathlon trainierte Tom hart.

@ Fir den Triathlon () trainierte () Tom () hart.

Wegen des Regens fdllt das Spiel aus.

@® Wegen des Regens O fallt () das Spiel () aus.

Tim kann wegen der Hausaufgaben nicht zur Party kommen.

@® wegen der Hausaufgaben () nicht () zur Party () kommen.

Aufgrund des vollen Speichers reagiert der Computer verzogert.

@ Aufgrund des vollen Speichers () reagiert () der Computer () verzogert.

Ich freue mich wegen des schénen Wetters.

() Ich ) freue () mich @ wegen des schonen Wetters.

Die Katze hat sich wegen des lauten Feuerwerks versteckt.

() Die Katze () sich @® wegen des lauten Feuerwerks () versteckt.

Ich bin aufgrund meiner aktuellen Diat dauerhaft hungrig.

() Ich () bin @ aufgrund meiner aktuellen Didt () dauerhaft

Wegen des Unfalls ist die StraBe gesperrt.

@® Wegen des Unfalls () ist () die StraBe () gesperrt.

Er ist wiitend wegen des schlechten Services.

() Er ) ist () wiitend @® wegen des schlechten Services.

Der Film ist aufgrund seiner spannenden Handlung gruselig.

) Der Film () ist @ aufgrund seiner spannenden Handlung () gruselig.

Er kaufte ein Fahrrad fir seine tagliche Fahrt zur Arbeit.

() Er () kaufte () ein Fahrrad @ fir seine tagliche Fahrt zur Arbeit.



